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47
CHINE Dynastie HAN  (206 av.
JC - 220 ap. JC)
Tête de cheval en terre cuite. H.
10 cm

Estim. 80/120 €

48
INDE GANDHARA, art gréco-
bouddhique, IIe/IVe siècle
Deux fragments de statuettes en
schiste, deux bustes de
bodhisattva, l'un nimbé, l'autre
au drapé traversant son torse.
(Manques). H. 7,5 et 10 cm

Estim. 200/300 €

49
INDE GANDHARA, art gréco-
bouddhique, IIe/IVe siècle
Petite tête de bouddha en stuc.
H. 8 cm

Estim. 150/200 €

50
INDE GANDHARA, art gréco-
bouddhique, IIe/IVe siècle
Tête de personnage barbu en
terre cuite. H. 10 cm

Estim. 400/500 €

52
INDE GANDHARA, art gréco-
bouddhique, IIe/IVe siècle
Tête de bouddha en schiste gris.
(Manques). H. 10 cm

Estim. 200/300 €

53
INDE Période GUPTA, IIIe/VIe
siècle
Fragment de stèle en grès rose à
inclusions, deux personnages
parés à une fenêtre encadrée de
colonnettes. Dim. 18,5 x 21,5 cm

Estim. 800/1.200 €



54
INDE Période GUPTA, IIIe/VIe
siècle
Fragment de frise sculptée en
grès rose à inclusions, deux
têtes de lions. Dim. 7 x 20 cm

Estim. 800/1.000 €

54
INDE GANDHARA, art gréco-
bouddhique, IIe/IVe siècle
Tête de bouddha en stuc. H. 16
cm.

On y joint une petite tête de
bouddha en terre cuite. H. 5 cm

Estim. 400/600 €

55
INDE Période GUPTA, IIIe/VIe
siècle
Tête de femme en grès gris
beige, les cheveux retenus en
une coiffure complexe et
richement parée. (Manques et
usures). H. 10,5

Estim. 500/600 €

56
INDE Période POST-GUPTA,
VIe-XE siècle
Stèle en grès rose à inclusions,
Durga Mahishasuramardini,
transperçant le démon buffle
avec son trident. (Accidents).
Dim. 51 x 32

Estim. 2000/3000 €

57
INDE Période POST-GUPTA,
VIIe-XE siècle
Buste de divinité féminine en
grès brun, portant une ceinture et
un torque orfevré, un cordon
brahmanique, un long collier de
perles, de lourds pendants
d'oreilles et une riche tiare.
(Accidents). H. 27,3 cm

Estim. 1.500/2.000 €

58
INDE VIIIe/Xe SIÈCLE
Grande tête en grès gris de
divinité au troisième oeil, les
boucles cachées par un turban.
(Accidents au nez). H. 31 cm

Estim. 1500/2000 €



59
INDE Période médiévale, Xe/XIe
siècle
Tête de bouddha en grès clair,
les boucles épaisses. H. 10 cm

Estim. 600/800 €

60
INDE Période médiévale,
Xe/XIIIe siècle
Deux petites têtes de
personnages en grès gris, un
homme barbu et une femme
souriante. (Accidents). H. 6,5 et
6,4 cm

Estim. 200/300 €

61
INDE Période médiévale,
Xe/XIIIe siècle
Tête de divinité en grès brun
foncé, portant de larges boucles
d'oreilles. (Usures à la coiffe). H.
16 cm

Estim. 600/800 €

62
INDE Période médiévale,
Xe/XIIIe siècle
Tête de bouddha en grès gris,
les sourcils arqués, la coiffe à
double boucles. (Accidents). H.
16 cm

Estim. 600/800 €

63
INDE Période médiévale,
Xe/XIIIe siècle
Fragment de stèle en grès gris,
sculpté en haut relief d'une
déesse tenant un miroir. Un bras
l'enlace, une main sous sa
poitrine, la déesse serait peut
être Parvati enlacée par Shiva.
(Manques). H. 21,5 cm

Estim. 600/800 €

64
INDE Période médiévale,
Xe/XIIIe siècle
Tête de Shiva en grès gris, le
crâne surmonté d'une haute jata
mukuta et le front paré du
troisième oeil H. 16,5 cm

Estim. 1.000/1.500 €



65
INDE Période médiévale,
Xe/XIIIe siècle
Statuette de nagaraja en grès
gris debout en tribhanga tenant
le rhizome d'un lotus, le
capuchon polycéphale du
serpent nimbant autour de sa
tête. (Manques). H. 30,5 cm

Estim. 1.500/2.000 €

66
INDE Période médiévale,
Xe/XIIIe siècle
Fragment de stèle en grès beige,
assistant debout en tribhanga
tenant un chasse-mouche. Il est
accompagné d'un cavalier, d'un
ascète mendiant, et d'un homme
portant une épée. A ses pieds,
une femme, peut être la
commanditaire, est agenouillée
en position dévotionnelle. Ces

Estim. 1.500/2.000 €

67
INDE Période médiévale,
Xe/XIIIe siècle
Buste de Shalabhanjiika debout
en grès gris, le corps effectuant
une torsion évoquant la danse,
adossée à un tronc sinueux.
(Manques et restauration). H. 19
cm

Estim. 300/400 €

68
INDE Période médiévale,
Xe/XIIIe siècle
Fragment de stèle, la matrika
Kartiki debout en tribhanga, elle
tient une lance et est
accompagnée de son vahana, la
paonne. (Restauration). H. 23 cm

Estim. 400/600 €

69
INDE Période médiévale,
Xe/XIIIe siècle
Tête d'apsara en grès gris, la
coiffe orné d'une fleur au centre.
(Accidents au nez). H. 11 cm

Estim. 200/300 €

70
CHINE Dynastie MING  (1368 -
1644)
Statuette de bodhisattva
couronné en bois polychrome
assis sur un haut socle.
(Manques). H. 23,5 cm

Estim. 1.000/1.500 €



72
INDE XVe siècle
Petite stèle en laiton incrusté
d'argent et cuivre, Trithankara
assis en padmasana sur un trône
aux lions, protégé par un dais,
les mains en dhyana mudra.
Consécration datée par
inscription de "s. 1505 varsha
maghava di. 6", ca. janvier 1449.
(Usures). H. 17 cm

Estim. 600/800 €

73
INDE XVe siècle
Stèle en laiton incrusté  argent et
cuivre, Trithankara assis entouré
d'éléphants l'ondoyant et de
divinités. La consécration est
datée par inscription  "samvat
1512 varsha magsar di 10", ca.
janvier, 1456. (Usures). H. 28,8
cm

Estim. 1000/1500 €

74
CHINE Epoque KANGXI   (1662
- 1722)
Potiche couverte en porcelaine
décorée en émaux polychromes
dans des réserves polylobées de
carpes sur fond de motifs de
sapèques et svastika. (Couvercle
percé). H. 38 cm

Estim. 1000/1500 €

75
BIRMANIE XVIIIe siècle
Petite tête de moine en albâtre.
H. 11,5 cm

Estim. 300/400 €

76
INDE XVIIIe siècle
Elément décoratif de mobilier en
feuille d'argent repoussé en
forme de tête de tigre. Diam. 10
cm

Estim. 100/150 €

77
INDE XIXe siècle
Statuette de missionnaire en bois
à traces de polychromie, debout.
(Manques et restaurations). H.
44 cm

Estim. 800/1200 €



78
INDE XIXe siècle
Fragment de bois de char,
nourrice et Hanuman.
(Manques). H. 26 cm

Estim. 100/200 €

79
TIBET XIXe siècle
Deux fragments de couronne
rituelle en carton peint
représentant Amitabha et
Akshobhya. H. 19 cm
Encadré sous verre

Estim. 80/100 €

80
CHINE XIXe siècle
Petit paravent à six feuilles, les
plaques en albâtre peint à décor
de huit immortels. (Accidents et
manques). H. 63 cm. Larg. d'une
feuille 11,5 cm

Estim. 100/150 €

81
CHINE POUR LE VIETNAM
XIXe siècle
Verseuse en porcelaine décorée
en bleu sous couverte des huit
immortels taoïstes dans les
nuages. (Restaurations, fêlures).
H. 35 cm

Estim. 80/100 €

82
INDE XIXe siècle
Ensemble:
- Tête de cheval en bois à traces
de polychromie H. 22 cm
- morceau en bois sculpté d'un
éléphant. H. 19 cm.
-  élément de mobilier en bois, à
six bras articulés, sculpté de
chevaux. L. 35 cm
- élément de mobilier en bois
sculpté en bas-relief de trois

Estim. 100/200 €

83
INDE, KArnataka XIXe siècle
Étui couvre linga (kosha) en
laiton repoussé, représentant la
face de Shiva couronné. H. 33
cm

Estim. 200/300 €



84
INDE XIXe siècle
Grand socle en laiton, la base
lotiforme reposant sur un
piédestal à degrés, la mandorle
orné de colonnettes et vyalas,
d'un parasol, de flammèches sur
son pourtour et en son sommet
du motif prophylactique du
kirthimukha. H. 63,5 m

Estim. 400/600 €

85
INDE XIXe siècle
Chariot processionnel en laiton,
en son centre un socle à linga
protégé par quatre Nandi aux
angles. Dim. 20 x 28 cm

Estim. 150/150 €

90
CHINE Fin XIXe siècle
Encre sur soie, divinité taoiste
surmontée d'un bouddha avec
une inscription "nirvana".
(Taches, usures, manques). Dim.
131 x 72 cm

Estim. 150/200 €

91
TIBET Début XXe siècle

Thangka, détrempe sur toile,
Mahakala en position fendue,
vêtu d'une peau de tigre et paré
de bijoux macabres, la main
droite tenant un kapala rempli de
sang, la gauche brandissant un
vajra. Dim. 29 x 22 cm
Encadré sous verre

Estim. 100/150 €

92
TIBET XXe siècle

Thangka, détrempe sur toile,
lignée gelug. Dim. 86 x 61 cm
Encadré sous verre.

Estim. 150/200 €

93
TIBET XXe siècle

Trois thangkas: un mandala de
Tara, Padmasambhava entouré
de mahasiddhas et de
bodhisattvas, le Bouddha en
méditation entouré de scènes
biographiques. (Usures et
pliures). Dim. 61 x 44 cm et 64 x
50 cm et 57 x 43 cm

Estim. 150/200 €



95
TIBET XXe siècle

Deux thangka, montrant la foule
céleste adorant le Bouddha
Maravijaya, la main droite en
prise de la terre à témoin
(abhaya mudra) la gauche tenant
le bol de riz de Sujata. Dim. 72 x
58 cm et 75 x 55 cm
Encadrés sous verre

Estim. 100/150 €

96
THAILANDE, Ratanakosin Vers
1900
Petite statuette de moine
agenouillé en bronze laqué or. H.
14 cm

On y joint une statuette de
bouddha Maravijaya en bois
laqué or. Birmanie. (Accident). H.
27 cm

Estim. 150/200 €

97
BIRMANIE XXe siècle

Livre de prières en bois laqué or
et incrusté de verre. L. 47,5 cm

Estim. 80/100 €

98
BIRMANIE XXe siècle

Statuette de bouddha en bronze
en parinirvana, allongé, sa tête
reposant sur son bras droit
replié. L. 68 cm

Estim. 100/150 €

99
BIRMANIE Vers 1900
Statuette de cavalier en bois
laqué or. (Restaurations). H. 39 x
31 cm

Estim. 100/150 €

100
INDE Vers 1900
Deux crocs de cornac, un
serpent ciselé s'enroulant autour
des manches, le croc épaulé
d'un éléphant et d'un naga. H. 57
cm

On y joint une boîte en laiton à
décor ajouré en registres de
poissons dans des rinceaux et
lotus épanoui sur le couvercle.

Estim. 100/150 €



101
INDE, TAMIL NADU Vers 1900
Deux cavalier en bronze. H. 15
cm

Estim. 60/80 €

102
CHINE, STYLE TANG
Ensemble comprenant cinq
chevaux debout et un cavalier en
terre cuite émaillé sancai et une
statuette de dame de cour
debout (manque les bras).
(Restaurations). H. 22 et 23 et 34
et 23 cm

Estim. 30/50 €

103
CHINE, Style ming Vers 1900
Paire de tuiles faîtières en grès
émaillé brune en forme de
chevaux galopant. (Accidents).
H. 29 cm

Estim. 100/150 €

104
NEPAL XXe siècle

Pierre sculptée d'un mantra en
ranjana. L. 20,5 cm

Estim. 100/150 €

105
INDE Vers 1900
Ensemble de cinq jouets en
laiton en forme de chevaux,
certains tirant un char. H. 9 à 16
cm

Estim. 200/300 €


